

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1918/11 - 2015 ජූනි 09 වැනි අඟහරුවාදා - 2015.06.09
1918/11 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 09 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணிகொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணிகெடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணிக ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணிக கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணிக எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணிக அமைச்சர் எம். கே. ஏ. டி. எஸ். குணவர்தன ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

தென் மாகாணத்தில், மாத்தறை மாவட்டத்தில், வெலிகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வெலிகமக் கோரணை சிறு பிரிவில், பலான, பொல்அதுமோதர ஆகிய கிராமங்களில் அமைந்துள்ள, நில அளவை அதிபர் அவர்களினால் 2014.10.29 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட எம்ஆர் / டபிள் யூ எல்ஜீ / 2014 / 215 ஆம் இலக்க முதற்சுவட்டு வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணிக்துண்களின் எல்லைகள் பின்வருமாறு :

01. துண்டு 'ஏ' - விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0046 ஹெக்டயார்

வடக்கு : எஸ். ரீ. இரேஷ் குமார உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த ; கிழக்கு : எஸ். ரீ. இரேஷ் குமார உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த, வீதி மற்றும் துண்டு ஏஎம் ; தெற்கு : துண்டு ஏஎம் மற்றும் வீதி (வீ.அ.அ.) ; மேற்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) மற்றும் எஸ். ரீ. இரேஷ் குமார உரிமை கோரும் மிரிஸ்ஸகே வத்த.

02. துண்டு 'பி' - விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0013 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏஎம், வீதி மற்றும் ரீ. சமிந்தசிநி உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த ; கிழக்கு : ரீ. சமிந்தசிநி உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த, எஸ். அபேகுண வர்தன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் துண்டு சீ ; தெற்கு : துண்டு சீ மற்றும் வீதி (வீ.அ.அ.) ; மேற்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) மற்றும் துண்டு ஏஎம்.

03. துண்டு 'சி' - விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0005 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு பீ, ரீ. சமிந்தசிநி உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் எஸ். அபேகுணவர்தன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த ; கிழக்கு : எஸ். அபேகுணவர்தன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த, பீ. பி. குணசேன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் துண்டு சீ ; தெற்கு : துண்டு டி மற்றும் வீதி (வீ.அ.அ.) ; மேற்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) மற்றும் துண்டு பீ.

04. துண்டு 'ல' - விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0012 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு சீ, எஸ். அபேகுணவர்தன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் பீ. பி. குணசேன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த ; கிழக்கு : பீ. பி. குணசேன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த, ரீ. போவத்த உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் துண்டு ஈ ; தெற்கு : துண்டு ஈ மற்றும் வீதி (வீ.அ.அ.) ; மேற்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) மற்றும் துண்டு சீ.

05. துண்டு 'ஈ' - விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0003 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு டி, பீ. பி. குணசேன உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் ரீ. போவத்த உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த ; கிழக்கு : ரீ. போவத்த உரிமை கோரும் விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த ; தெற்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) ; மேற்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) மற்றும் துண்டு டி.

06. துண்டு 'எப்' - விஜேகோன் வத்த அல்லது மோதரவத்த - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0068 ஹெக்டயார்

வடக்கு : நிஹால் ஜினசேன உரிமை கோரும் விஜேகோன்வத்த அல்லது மோதரவத்த மற்றும் வீதி (வீ.அ.அ.) ; கிழக்கு : வீதி (வீ.அ.அ.) மற்றும் துண்டு ஜீ ; தெற்கு : துண்டு ஜீ, மிரிஸ்ஸ ஹில்ஸ் தனியார்



